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1137/100  Reichs- & Kriegsmarine -  
                 Buchreihe Typenkompass 
 
 
 

 

 

 

 

1137/111 Typenkompass - Deutsche Kriegsschiffe - 
Schlachtschiffe, Torpedoboote, Kreuzer, Zerstörer,  
1933-1945 (Daten - Abmessungen - Leistungen) (Jak P. 
Mallmann-Showell), 87 sw-Abbildungen, 20,5 x 14,0 cm, 
Paperback, 112 S., 1/2016                                EUR   12,00 
 
 
 
 
 
 
 
1137/112-R Typenkompass - Deutsche Kriegsschiffe - 
Hilfskreuzer, Schnellboote, Minenleger und Begleit-
schiffe 1933-1945 (Daten, Abmessungen, Leistungen), 
(Jak P. Mallmann-Showell), 110 sw-Abbildungen, 20,5 x 
14,0 cm, Paperback, 128 S., 1/2010 
                                                  Restexemplare EUR   12,00 
 
 
 
 
 
 
 
1137/113 Typenkompass - Deutsche Kriegsschiffe - 
Hilfskreuzer und Blockadebrecher 1939-1945 (Robert 
Rosentreter), 136 sw-Abbildungen, 20,5 x 14,0 cm, Paper-
back, 96 S., 1/2016                                            EUR   12,00 

  
 
 
 
 
 
 
 
1137/114  Typenkompass - Deutsche Kriegsschiffe  - 
Unterseeboote 1939-1945 (Daten, Abmessungen, Leistun-
gen) (Jak P. Mallmann-Showell), 158 Abbildungen, 7 
Zeichnungen, 20,5 x 14,0 cm, Paperback, 128 S., 1/2009  
                                                                          EUR   12,00 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/115 Typenkompass - Deutsche Kriegsschiffe - 
Troßschiffe, Tanker, Versorgungs-U-Boote und Begleit-
schiffe (Für U-Boote, S-Boote und R-Boote) (Hans Karr), 
ca. 120 Abbildungen, 20,5 x 14,0 cm, Paperback, 112 S., 
1/2021                                                               EUR   12,00 
 
 
 
 
 
 
 
1137/116 Typenkompass - Deutsche Kriegsschiffe - 
Lazarett-, KdF- und Wohnschiffe 1933-1945 (Daten, 
Abmessungen, Leistungen) (Karr, Hans), 150 sw-Abbil-
dungen, 20,5 x 14,0 cm, Paperback, 112 S., 1/2020  
                                                                  EUR    12,00  
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1137/200   Reichs & Kriegsmarine   
                  Buchreihe Vom Original zum Modell 
 
1137/210  Vom Original zum Modell – 
                 Überwasserschiffe 

 

 

 

 

 

 

 

1137/211 Vom Original zum Modell - Schlachtschiff 
Tirpitz (Bild- / Plandokumentation von Gerhard Koop und 
Klaus-Peter Schmolke), 58 Abbildungen, 89 Pläne und 
Zeichnungen, A4, Paperback, 54 S., 1990 

                                                                 zur Zeit vergriffen      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/212 Vom Original zum Modell - Schlachtschiff 
Scharnhorst (Bild- / Plandokumentation von Gerhard 
Koop und Klaus-Peter Schmolke), 67 Abbildungen, 133 
Pläne und Zeichnungen, A4, Paperback, 62 S., 1991  
                                                                    EUR    9,90 
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/213 Vom Original zum Modell - Panzerschiffe der 
Deutschland-Klasse (Bild- / Plandokumentation von Ger-
hard Koop und Klaus-Peter Schmolke), 56 Abbildungen, 
67 Pläne und Zeichnungen, A4, Paperback, 48 S., 1993 
                                                                          EUR     9,90 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
1137/214 Vom Original zum Modell - Schwere Kreuzer 
Admiral Hipper, Blücher, und Prinz Eugen (Bild- / 
Plandokumentation von Gerhard Koop und Klaus-Peter 
Schmolke), 75 Abbildungen, 51 Pläne und Zeichnungen, 
A4, Paperback, 48 S., 1992                                EUR    9,90     
 

 
 
 
 
 
 
1137/215 Vom Original zum Modell - Die leichten 
Kreuzer der Königsberg-Klasse (Bild- / Plandokumen-
tation) (Gerhard Koop / Klaus-Peter Schmolke), 68 Abbil-
dungen, 33 Skizzen und Zeichnungen,  A4, Paperback, 56 
S., 1994                                                             EUR     9,90 
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/216 Vom Original zum Modell - Die deutschen 
Zerstörer 1935-1945 (Bild- / Plandokumentation mit 157 
Konstruktionszeichnungen) (Gerhard Koop / Klaus-Peter 
Schmolke), 51 Abbildungen, Detailskizzen, A4, Paper-
back, 54 S., 1995                                               EUR     9,90 
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1446/220  Vom Original zum Modell  -  
                  Unterseeboote 
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/221 Vom Original zum Modell - Uboottyp II - Die 
Einbäume (Eine Bild- und Plandokumentation von Eber-
hard Rössler), 140 Abbildungen, Zeichnungen, A4, Paper-
back, 88 S., 1999                                               EUR   12,40 
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/222 Vom Original zum Modell - Uboottyp VIIC  
(Bild- und Plandokumentation von Fritz Köhl und Axel 
Niestle), 96 Abbildungen, 29 Konstruktionszeichnungen, 
A4, broschiert, 64 S., 3./1997                            EUR    9,90  
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/223 Vom Original zum Modell - Uboottyp IXC 
(Bild- und Plandokumentation von Fritz Köhl und Axel 
Niestel), 93 Abbildungen, 16 Zeichnuungen, 23 Pläne, A4, 
Paperback, 68 S., 1990                           zur Zeit vergriffen      
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/224 Vom Original zum Modell - Uboottyp XVII 
"Walter Uboote" (Bild- und Plandokumentation von Fritz 
Köhl und Eberhard Rössler), 75 Abbildungen, 43 Zeich-
nungen, 14 Pläne, A4, Paperback, 79 S., 1995 EUR   12,40 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/225 Vom Original zum Modell - Die großen 
Walter-Uboote Typ XVIII und XXVI (Eine Bild- / Plan-
dokumentation von Eberhard Rössler), 47 Abbildungen, 44 
Zeichnungen, A4, Paperback, 80 S., 1998        EUR   12,40    
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/226 Vom Original zum Modell - Uboottyp XXI 
(Bild- / Plandokumentation von Fritz Köhl und Eberhard 
Rössler), 107 Abbildungen, 26 Pläne, A4, broschiert, 64 
S., 3.verb./2003                                                 EUR     9,90 
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/227 Vom Original zum Modell - Uboottyp XXIII 
(Eine Bild- und Plandokumentation von Eberhard Rössler 
und Fritz Köhl), 142 Abbildungen, 27 Pläne, Zeichnungen, 
A4, Paperback, 88 S., 1993                               EUR   12,40 
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1137/230  Kriegsmarine – Planrollen /Planmappen 
                 Überwasserschiffen 
 
1137/231 Planrolle - Schlachtschiff Tirpitz (8 großfor-
matige A1) Bogen mit 9 Plänen und zahlreichen Konstruk-
tionszeichnungen) (Gerhard Koop / Klaus-Peter Schmolk-
e), DIN A1 gerollt, Begleitheft,  1990               EUR  39,00  
 
1137/232 Planrolle - Schlachtschiff Scharnhorst (10 
großformatige Bogen (A1) mit 13 Plänen, und zahlreichen 
Konstruktionszeichnungen) (Gerhard Koop / Klaus-Peter 
Schmolke), DIN A1 gerollt, Begleitheft,  1991  
                                                                          EUR   39,00 
 
1137/233 Planrolle - Die Panzerschiffe der Deutsch-
land-Klasse (9 großformatige Bogen (A1) mit 18 Plänen 
und zahlreichen Konstruktionszeichnungen) (Gerhard 
Koop / Klaus-Peter Schmolke), DIN A1 gerollt, Begleit-
heft,  1993                                                         EUR   39,00 
 
 
1137/235 Planrolle - Die Leichten Kreuzer der Königs-
berg-Klasse (7 großformatige Bogen (A1) mit 15 Plänen 
und zahlreichen Konstruktionszeichnungen) (Gerhard 
Koop / Klaus-Peter Schmolke), DIN A1 gerollt, Begleit-
heft,  1994                                                         EUR   39,00 
 
1137/236 Planmappe - Die deutschen Zerstörer 1935-
1945 (11 großformatige Bogen (A1), 74 Skizzen und 
Konstruktionszeichnungen) (Gerhard Koop / Klaus-Peter 
Schmolke) Mappe DIN A1 gefaltet, Begleitheft,  1995  
                                                                   EUR   39,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

1137/240  Kriegsmarine – Planrollen / Planmappen 
                 Unterseeboote 
 
1137/242 Planmappe - UBoottyp VII C (17 großforma-
tige Pläne mit Skizzen und Konstruktionszeichnungen) 
(Fritz Köhl / Axel Niestle), DIN A1, Begleitheft,  1989  
                                                                    EUR  39,00 
 
1137/243 Planrolle - UBoottyp IX C (10 großformatige 
Bogen mit 23 Plänen, Konstruktionszeichnungen uns 
Skizzen) (Fritz Köhl / Axel Niestle), DIN A1 gerollt, 
Begleitheft,  1990                                              EUR   39,00 
 
1137/244 Planmappe - Uboottyp XVII - Walter-Uboote 
(13 großformatige Bogen (A 1) mit Plänen, Konstruk-
tionszeichnungen und Skizzen) (Fritz Köhl / Eberhard 
Rössler), Mappe gefaltet A4, Begleitheft,  1995     
                                                                          EUR   39,00 
 
1137/245 Planmappe - Große Walter-Uboote Typ 
XVIII / Typ XXVI (12 großformatige Bogen (A1) mit 
zahlreichen Konstruktionszeichnungen und Skizzen) 
(Eberhard Rössler), Mappe A4 gefaltet, Begleitheft,  1998 
                                                                          EUR   39,00  
     
1137/246 Planrolle - UBoottyp XXI (20 großformatige 
Pläne mit Skizzen und Kontruktionszeichnungen) (Fritz 
Köhl),  DIN A1 gerollt, Begleitheft,  1988       EUR   39,00 
 
1137/247 Planrolle - UBoottyp XXIII (Incl. Hai und 
Hecht) (12 großformatige Bogen (A1) mit 27 Plänen, 
Konstruktionszeichnungen und Skizzen) (Fritz Köhl / 
Eberhard Rössler), DIN A1 gerollt, Begleitheft,  1993  
                                                                   EUR   39,00 
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1137/500   Kriegsmarine – Buchreihe 
                  Die deutsche Kriegsmarine (Podzun) 
 
1137/510 Die Deutsche Kriegsmarine 1935-1935 - 
Schiffe, Bewaffnung, Männer, Ausrüstung, Einsätze 
(Siebenbändige Orginalausgabe über die verschiedenen 
Schiffstypen), sw-Abbildungen, technische Daten u. a 21,5 
x 30,0 cm gebunden,  1/1985 ff  
  
 
 
 
 
 
 
1137/511-A Die Deutsche Kriegsmarine 1935-1945 - 
Band 1: Schlachtschiffe, Panzerschiffe, Schwere Kreu-
zer, Leichte Kreuzer (Chronik aller einzelnen Einheiten) 
(Siegfried Elfrath), technische Daten, Tabellen, sw-Abbil-
dungen, 21,5 x 30,0 cm Querformat, gebunden, 192 S., 
1/1985                              Antiquarische Titel  EUR   26,80 
 
 
 
 
 
 
 
1137/512-A Die Deutsche Kriegsmarine 1935-1945 - 
Band 2: Zerstörer, Torpedoboote, Kleine Kampfein-
heiten, Hilfsschiffe, Küstenartillerie (Chronik der Ein-
heiten) (Siegfried Breyer), technische Daten, Tabellen, sw-
Abbildungen, 21,5 x 30,0 cm Querformat, gebunden, 192 
S., 1/1986                         Antiquarische Titel  EUR   26,80 
 
 
 
 
 
 
 
1137/513-A Die Deutsche Kriegsmarine 1935-1945 - 
Band 3: Die U-Boot-Waffe, Kleinkampfverbände, 
Marine-Infanterie-Div., Seeflieger, Stützpunkte, Werf-
ten, Auszeichungen, Uniformen, Abzeichen, Flaggen  
(Siegfried Breyer / Gerhard Koop), Daten, Tabellen, sw-
Abbildungen, 21,5,  x 30,0 cm Querformat, gebunden, 188 
S., 1/1985                         Antiquarische Titel  EUR   26,80 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
1137/514-A Die Deutsche Kriegsmarine 1935-1945 
Band 4: Die Verluste der Überwasserstreitkräfte (Eine 
Dokumentation der wichtigsten Untergänge) (Siegfried 
Breyer / Gerhard Koop), technische Daten, Risszeichnun-
gen, sw-Abbildungen, 21,5 x 30,0 cm Querformat, gebun-
den, 182 S., 1/1988          Antiquarische Titel  EUR   26,80 
 
 
 
 
 
 
 
1137/515-A Die Deutsche Kriegsmarine 1935-1945 - 
Band 5: Schlachtschiffe, Panzerschiffe, Kreuzer (Ein-
satz und Ende der Dickschiffe - Umfangreiche Chronik der 
Einheiten) (Siegrfried Breyer / Gerhard Koop), Risszeich-
nungen, sw-Abbildungen, Daten, 21,5 x 30,0 cm Quer-
format, gebunden, 192 S., 1/1989 
                                         Antiquarische Titel  EUR   26,80 
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/516-A Die Deutsche Kriegsmarine 1935-1945 - 
Band 6: Vor 50 Jahren - Schlachtschiff Bismarck (Eine 
technikgeschichtliche Dokumentation), (Siegfried Breyer / 
Gerhard Koop), Daten, Risszeichnungen, sw-Abbildungen, 
21,5 x 30,0 cm Querformat, gebunden, 144 S., 1/1990 
                                         Antiquarische Titel  EUR   26,80 
 
 
 
 
 
 
 
1137/517-A Die Deutsche Kriegsmarine 1935-1945 - 
Band 7: Die Entwicklungsgeschichte der Zerstörer und 
Torpedoboote (Chronik aller Schiffe ohne Beuteschiffe) 
(Siegfried Breyer) Daten, Risszeichnungen, sw-Abbil-
dungen, 21,5 x 30,0 cm Querformat, gebunden, 191 S., 
1/1991                              Antiquarische Titel  EUR   26,80 
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1137/500   Reichs- & Kriegsmarine - Buchreihe 
                  Die deutsche Kriegsmarine(Lizenzausg.)            
 
1137/520 Die Deutsche Kriegsmarine 1935-1935 - 
Schiffe, Bewaffnung, Männer, Ausrüstung, Einsätze 
(Vierbändige Lizenzausgabe), sw-Abbildungen, technische 
Daten u. a 21,5 x 30,0 cm gebunden,  1/1985 ff  
 
1137/521-A Die Deutsche Kriegsmarine 1935-1945 - 
Band 1: Schlachtschiffe, Panzerschiffe, Schwere 
Kreuzer, Leichte Kreuzer (Chronik aller einzelnen 
Einheiten) (Ulrich Elfrath), technische Daten, Tabellen, 
sw-Abbildungen, 21,5 x 30,0 cm Querformat, gebunden, 
192 S., Lizenz/1994        Antiquarischer Titel  EUR   26,80 

 
1137/522-A Die Deutsche Kriegsmarine 1935-1945 - 
Band 2: Zerstörer, Torpedoboote, Kleine Kampfein-
heiten, Hilfsschiffe, Küstenartillerie (Chronik der Ein-
heiten) (Siegfried Breyer), technische Daten, Tabellen, sw-
Abbildungen, 21,5 x 30,0 cm Querformat, gebunden, 192 
S., Lizenz/1994               Antiquarischer Titel  EUR   26,80 
 
1137/523-A Die Deutsche Kriegsmarine 1935-1945 - 
Band 3: U-Boot-Waffe, Kleinkampfverbände, Marine-
Infanterie-Divisionen, Seeflieger, Häfen, Werften, 
Auszeichungen, Uniformen, Abzeichen, Flaggen) (Sieg-
fried Breyer / Gerhard Koop), Daten, Risszeichungen, sw- 
und Farbabbildungen, 188 S., 21,5 x 30,0 cm, gebunden, 
188 S., Lizenz/1994        Antiquarischer Titel  EUR   26,80 
 
 
1137/524-A Die Deutsche Kriegsmarine 1935-1945 - 
Band 4: Schlachtschiffe, Panzerschiffe, Kreuzer (Ent-
stehung, Einsatz und Ende der Dickschiffe - Umfangeiche 
Chronik der Einheiten) (Siegfried Breyer / Gerhard Koop), 
Risszeichungen, Daten, sw-Abbildungen, 21,5 x 30,0 cm, 
192 S., Querformat, gebunden, 192 S., Lizenz/1994 
                                        Antiquarischer Titel  EUR   26,80 
 
 
 
 
 
 
1137/525 Die Deutsche Kriegsmarine 1935-1935 - 
Schiffe, Bewaffnung, Männer, Ausrüstung, Einsätze 
(Band 1 bis 4 in einem Band zusammengebunden), sw-
Abbildungen, techische Daten u.a 21,5 x 30,0 cm gebun-
den,  Lizenz/1998           Antiquarischer Titel  EUR   39,80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1137/600   Reichs- & Kriegsmarine -                                
                 Übersichtswerke 
 
 
 
 
 

 

 

 

1137/611 Mallmann-Showell, Jak - Deutsche Kriegs-
schiffe (Grosskampfschiffe, Zerstörer, Torpedoboote 
1933-1945), jeweils mit Datentabellen und vielen sw-Ab-
bildungen, 26,5 x 23,0 cm, gebunden, 160 S., 1/2019  
                                                                  EUR    19,95   
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/612-R Whitley, Mike J.- Deutsche Großkampf-
schiffe (Bismarck, Tirpitz, Scharnhorst, Gneisenau, 
Deutschland/Lützow, Admiral Scheer, Admiral Graf Spee, 
Graf Zeppelin - Technik und Einsätze), 156 Abbildungen,  
30 Zeichnungen, Tabellen, 24,5 x 25,0, gebunden, 272 S., 
SA/2007                                   Restexemplare EUR   19,95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/621-A Breyer, Siegfried / Koop, Gerhard - Von 
der Emden zur Tirpitz (in zwei Bänden) (Die 
Schlachtschiffe, Linienschiffe, Panzerschiffe, Kreuzer und 
Flugzeugträger der deutschen Marine 1920-45) (Wehr und 
Wissen) 342 Abb., 82 Zeichnungen, Skizzen, 25,5 x 21,3 
cm, gebunden, 247+149 Seiten, gebunden 
                     Antiquarische Titel (Band 1+2)   EUR   28,80 
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1137/622-A Breyer, Siegfried / Koop, Gerhard - Von 
der Emden zur Tirpitz (Die Schlachtschiffe, 
Linienschiffe, Panzerschiffe, Kreuzer und Flugzeugträger 
der deutschen Marine 1920-45) 342 Abbildungen, 82 
Zeichnungen, Skizzen, 24,5 x 25,0 cm, gebunden, 304 S., 
4./1997                             Antiquarische Titel  EUR   22,80 
 
 
 
 
 
 
 
                 Bild folgt 
 
 
1137/623 Jung, Dieter / Gröner, Erich (+) - Die Schiffe 
der deutschen Kriegsmarine und Luftwaffe 1939-1945 
und ihr Verbleib  (Kleines handliches Nachschlagewerk 
mit den wichtigsten technischen Daten), 341 Skizzen, 31 
Abbildungen, 23,5 x 16,0 cm, gebunden, 163 S., 9.über-
arb./2001                                                           EUR   18,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/624-R Jung, Dieter / Abendroth, Arno / Kelling, 
Norbert Anstriche und Tarnanstriche der deutschen 
Kriegsmarine (Völlig überarbeitete Auflage mit Bildteil 
gegliedert nach Typen), 203 Fotos, 22 Farbfotos, 13 far-
bige Tafeln, sw-Tafeln, 24,5 x 17,5 cm, gebunden (lamPb), 
170 S., 2.überarb./1997             Restexemplar  EUR   22,80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/671-A Lakowski, Richard - Reichs- und 
Kriegsmarine geheim 1919-1945 (Mit mehr als 200 bis-
her unveröffentlichten Dokumenten aus den Akten des 
Amtes Kriegsschiffbau im OKM), sw-Abbildungen, 
Zeichnungen, 27,5 x 24,3 cm, gebunden (lamPb), 205 S., 
1/1993 - 3/1998                Antiquarische Titel  EUR   24,80 

 
 
 
 
 
 
 
 
1137/672-R Lakowski, Richard - Deutsche U-Boote 
geheim 1935-1945 (Mit 200 bisher unveröffentlichten 
Dokumenten aus den Akten des Amtes Kriegsschiffbau),  
sw-Abbildungen, Zeichnungen, 200 Abb., 27,5 x 24,3 cm , 
gebunden (lamPb), 208 S., 3/1997 (1/1991)  
                                        Antiquarischer Titel  EUR   24,80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/665-A  Bekker, Cajus – Das Bildbuch der deut-
schen Kriegsmarine 1939-1945 (Umfangreiche Doku-
mentation über die wichtigsten deutschen Schiffe mit sw-
Abbildungen und kurzer Beschreibung), 26,8 x 20,5 cm, 
gebunden, 192 S., 1972    Antiquarische Titel  EUR   14,80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/666-A  Bekker, Cajus – Die versunkene Flotte – 
Deutsche Schlachtschiffe und Kreuzer 1925-1945 (Bild-
dokumentation über die leichten Kreuzer, schweren 
Kreuzer, Linienschiffe, Panzerschiffe, Schlachtschiffe und 
die Graf Zeppelin), Seitenrisse der Schiffe mit sw-Abbil-
dungen, 27,0 x 20,5 cm, gebunden (OU), 80 S., 2/1964 
(Stalling Marine-Bildband 2)  
                                         Antiquarische Titel  EUR   14,80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1137/671-A  Bekker, Cajus – Das Bildbuch der deut-
schen Kriegsmarine 1929-1945 (Umfangreiche Doku-
mentation über die wichtigsten deutschen Schiffe), sw-
Abbildungen, kurze Beschreibung, 18,0 x 11,5 cm, 
Taschenbuch,  238 S., 1/1979 bzw. 5/1986  
                                         Antiquarische Titel  EUR   12,80 
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1137675-A Bekker, Cajus – Die deutsche Kriegs-
marine 1939-1945 (Fotodokumentation über die Schlacht-
schiffe, Kreuzer, Zerstörer, Torpedoboote, Minensucher, 
U-Boote und Schnellboote bei ihren Einsätzen), über 300 
sw-Abbildungen, Karten, Skizzen, 26,7 x 20,5 cm, 
gebunden (lamPb), 192 S., 1/1991  
                                         Antiquarische Titel  EUR   14,80  


